



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Cabinet Secretar de Stat

Nr. înreg: 26316 / AJ / 14.10.2013

CONFORM CU
ORIGINALUL

Către: Fundația Snagov

În atenția: Domnului Constantin TURMAC



Spre știință: Agenția Națională pentru Protecția Mediului

În atenția: Domnului Președinte Mihail Fâcă

Spre știință: Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov

În atenția: Doamnei Director Gabriela DOROJAN

Spre știință: Direcția Generală AM POS Mediu / Direcția Fonduri Structurale

În atenția: Domnului Director General Ciprian GHIOC

Referitor la: documente rezultate prin derularea proiectului *Aria Naturală Protejată Lacul Snagov – Management adecvat prin revizuire Plan de management pe bază de studii științifice, Informare și Conștientizare SMIS-CSNR 17610*, având ca beneficiari Fundația Snagov și societatea S.C. SNAGOV TUR S.R.L.

Stimată Doamnă, Stimați Domni,

În urma analizării documentelor rezultate din proiectul mai sus menționat, respectiv studii asupra speciilor și habitatelor prezente în aria naturală Lacul Snagov, precum și regulamentul și planul de management al acestei rezervații naturale de interes național, retransmise de către Fundația Snagov împreună cu partenerul S.C. SNAGOV TUR S.R.L., în urma respingerii documentației inițiale, datorită nepreluării observațiilor Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, vă comunicăm punctual următoarele aspecte:

1. Avizăm favorabil studiile asupra speciilor și habitatelor prezente în aria naturală de interes național Lacul Snagov, cele transmise prin adresa nr.335/POS Mediu/18.09.2013, înregistrată la Registratura MMSC cu nr.91479/19.09.2013.
2. Forma actuală a Regulamentului Ariei Naturale Protejate Lacul Snagov, așa cum a fost transmisă prin adresa nr.338/POS Mediu/04.10.2013, înregistrată la Registratura MMSC cu nr.91877/04.10.2013, necesită o serie de corecturi, în baza

observațiilor deja inserate în text, în formatul word editabil, prin track-changes. Corectura va fi făcută în aceeași manieră, astfel încât să putem vedea dacă au fost preluate sau nu observațiile noastre. Aceleași observații vor fi transmise către beneficiarul proiectului pe adresele office@fundatiasnagov.ro și pm17610@fundatiasnagov.ro. De asemenea, au fost puse la dispoziția specialiștilor din cadrul ANPM și APM Ilfov care se ocupă de acest obiectiv.

3. Planul de management revizuit, înregistrat la Registratura MMSC prin nr.91877/04.10.2013, necesită un timp mai mare de analiză, drept pentru care vă vom informa la o dată ulterioară asupra conformității cu cerințele noastre inițiale.
4. De asemenea, în conformitate cu OM nr.1470/2013, Capitolul II, art.13, alin. (1), lit. d), în vederea aprobării regulamentului și planului de management, documente rezultate prin proiectul *Aria Naturală Protejată Lacul Snagov – Management adecvat prin revizuire Plan de management pe bază de studii științifice, Informare și Conștientizare SMIS-CSNR 17610*, este necesar avizul tehnic al Agenției pentru Protecția Mediului Ilfov. Având în vedere faptul că Avizul nr.01 din 11.02.2013 emis de către Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov face referire și la alte zone din afara Ariei Naturale Protejate Lacul Snagov, cu sau fără protecție legală, și a faptului că în discuție se află planul de management doar al acestei arii naturale protejate, considerăm necesar ca acest act să fie revizuit.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

Anne JUGĂNARU

